報道関係者各位

2023年9月25日

ダイビル株式会社

(仮称) 札幌ダイビル 再開発プロジェクト 「計画概要&ホテルブランド プレス発表会」開催

開催日:2023年10月6日(金)

ダイビル株式会社(大阪市北区、代表取締役社長執行役員 丸山卓)は、札幌市で開発を進めております『(仮称) 札幌ダイビル』の計画概要および基幹機能の一つであるホテルブランドを決定し、再開発プロジェクトの発表準備が整ったため「計画概要&ホテルブランド プレス発表会」を開催することをここにお知らせいたします。

本年 10 月 9 日に創立 100 周年を迎える当社が、大阪・東京に次いで国内 3 都市目の進出を果たしたのが札幌市です。当社は、2019 年に札幌市民から長らく親しまれてきた「PIVOT」を取得し、札幌事業室(現札幌事業部)を開設しました。その後、札幌市をはじめ地元の方々とコミュニケーションを取りながら、ビジネスエリアと商業エリアとが混ざり合う立地ポテンシャルを最大限に生かしたオフィス・ホテル・商業店舗の 3 用途構成による複合ビル再開発プロジェクトを計画しました。

本開発プロジェクトは、札幌市における当社にとっての第1歩となる事業です。地元の皆様や来訪者など様々な方々に愛されるビルでありたいと願い、プレス発表という場を初めて設けさせていただきます。この機会にメディアの皆様方との交流も図りたいと考えております。

遠方で大変恐縮ではございますが、是非お越しいただきたくご案内申し上げます。 皆様のご参加を心よりお待ちしております。

【発表会概要】

■日時: 2023年10月6日(金)13時~14時

■会場:モエレ沼公園ガラスのピラミッド内スペース1 (札幌市東区モエレ沼公園 1-1)

■内容

- ・ダイビル株式会社 挨拶および会社紹介
- ・(仮称)札幌ダイビル 計画概要説明&ホテルブランド(※)発表
- ・ホテルブランド計画概要説明
- 質疑応答

※道内初進出のラグジュアリーブティックホテル

■登壇者

ダイビル株式会社 代表取締役社長執行役員 丸山 卓ホテルブランド代表



■参加方法

発表会は事前予約制とさせていただきます。

参加をご希望の際は、「プレス発表会 返信用紙」に必要事項をご記入の上、10月2日 (月)までにメールにて事務局までお送りください。

※個別取材対応(囲み取材 10 分程度):上記時間において代表取締役社長執行役員丸山卓、ホテルブランド代表がお受けいたします。

以上

【会社概要】

会 社 名 : ダイビル株式会社

代 表 者 : 代表取締役社長執行役員 丸山 卓 所 在 地 : 大阪市北区中之島 3 丁目 6 番 32 号

創 立: 1923年10月9日

U R L : https://www.daibiru.co.jp/

【計画地概要】

地名地番: 札幌市中央区南2条西4丁目11ほか

敷 地 面 積 : 3,142.63 ㎡ 用 途 地 域 : 商業地域 法定容積率 : 800%

法定建ペい率 : 80%

地区計画等 : 大通 T ゾーン札幌駅前通地区、駐車場整備地区、景観計画区域、

緑保全創出地域

【お問合せ先】

ダイビル株式会社 経営企画部コーポレートコミュニケーション課 TEL:06-7506-9516

プレス発表会運営事務局 株式会社アット TEL:080-4046-2114 Mail:news@athokkaido.com

(仮称) 札幌ダイビル 再開発プロジェクト 「計画概要&ホテルブランド プレス発表会」 返信用紙

■日時:2023年10月6日(金) 13:00~14:00終了(予定) 報道受付 12:30~

■会場:モエレ沼公園ガラスのピラミッド内スペース1

■住所:北海道札幌市東区モエレ沼公園 1-1

本用紙に必要事項をご記入の上、10月2日(月)までに

メール (news@athokkaido.com) にてお申込みいただきますようお願いいたします。

		□ご出	占席	□ご	欠席
社 名	<u>:</u>				
媒体名	<u>:</u>				
お名前	<u>:</u>				
参加人数	<u>:</u>				
TEL(※当日	参加される方	5の携帯番号	!) :		
メール	<u>:</u>				

くお問い合わせ先>

考:

プレス発表会運営事務局 株式会社アット

TEL: 080-4046-2114 • MAIL: news@athokkaido.com